



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 14
faks: 01 306 45 19
ms.opvi@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka: 90014-5/2021-5

Datum: 28. 6. 2021

Z A P I S N I K

15. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor) z dne, 28. 6. 2021 s pričetkom ob 13. uri. Organizirana in izvedena je bila terenska seja odbora z ogledom nekaterih aktualnih vrtčevskih in šolskih investicij v MOL.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, Bruna Antauer, Maruša Babnik, Anton Grošel, Irena Horvat, Urška Honzak, Iztok Kordiš, Nada Verbič

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

1. **Terenski ogled aktualnih vrtčevskih in šolskih investicij MOL**
2. **Potrditev zapisnika 14. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
3. **Predlog Sklepa o manjši notranji igralni površini v javnih vrtcih Mestne občine Ljubljana za šolski leti 2021/2022 in 2022/2023**
4. **Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem ter direktorju vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtec Ciciban, Osnovna šola Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Osnovna šola Dravljje, Osnovna šola Hinka Smrekarja, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Karla Destovnika Kajuha, Osnovna šola Ketteja in Murna, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna šola Nove Jarše, Osnovna šola Poljane, Osnovna šola Spodnja Šiška, Osnovna šola Šmartno pod Šmarno goro, Osnovna šola Trnovo, Osnovna šola Vič, Osnovna šola Zadbrova, Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana, Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana iz naslova povečanega obsega dela**
5. **Razno**

Gradivo k 2. točki je bilo priloženo k sklicu seje, 3. in 4. točka sta dostopni na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/24-seja-mestnega-sveta-mol-4/>.

Dnevni red je bil sprejet s 7 glasovi za, od 7 navzočih.

Ad 1.

Skladno z dogovorom na 14. seji odbora je bila izvedena terenska seja z ogledom nekaterih aktualnih šolskih in vrtčevskih investicij MOL. Obiskali smo:

- OŠ Riharda Jakopiča, Derčeva ulica 1, kjer se zaključuje projekt zagotovitve manjkajočih šolskih prostorov. Na mestu starega prizidka in telovadnice je zgrajen nov objekt, rušitev starih objektov je bila potrebna zaradi neustreznega statičnega stanja. Nov objekt obsega prizidek z novo telovadnico z malim vadbenim prostorom, delilno kuhinjo in jedilnico, likovno učilnico, računalniško, tehnično in specialno učilnico ter dvigalo do vseh etaž. Ureja se šolsko dvorišče, parkirna mesta, dovoz do dvorišča in atrij. Jedilnica in kuhinja v obstoječem objektu se preureja v novo knjižnico, ki je šola sedaj nima.

- OŠ Franc Rozman Stane, Prušnikova ulica 85, Šentvid. Urejena je nova športna ploščad z igrišči za mali nogomet, košarko, odbojko in badminton. Zgrajena je zunanja atletska steza ter steza za skoke v daljino. Otroško igrišče je opremljeno z novimi, sodobnimi igrali in kolesarnico. Šola je bila pred tremi leti statično obnovljena. Dograjen je objekt v katerem je nova kuhinja z jedilnico. Na mestu stare telovadnice je zgrajena nova sodobna telovadnice.
- Vrtec Ciciban, Enota Ajda na Šarhovi 29 je bil celovito, statično in energetsko obnovljen. Zgrajen je nov večnamenski prostor in notranje medetažne povezave.

Predviden ogled OŠ Nove Fužine in Vrtca Pedenjped – Šlik Šlak (celovita protipotresna obnova objekta in nadgradnja glavnega objekta za eno nadstropje ter prenova šolskega igrišča) ter OŠ Martina Krpana (rušitev in novogradnja prizidka z dodatnimi učilnicami) je zaradi časovne stiske prestavljen na jesenski čas.

Ad 2.

Na zapisnik 14. seje odbora z dne 18. 5. 2021 ni bilo danih pripomb in se v predlagani vsebini potrди.

SKLEP: Zapisnik 14. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 18. 5. 2021 se v predlagani vsebini potrди.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

Ad 3.

Gradivo je predstavila Marija Fabčič. Predsednica je pojasnila je, da se sklep o manjši notranji igralni površini uporablja le pri zatečenem stanju, starih objektih, kjer niso možne obnove in dograditve vrtcev s širitvijo. Pri vseh obnovljenih objektih in novogradnjah pa se normativi dosledno upoštevajo. Pri točki ni bilo razprave.

Predsednica je predlagala sprejem sklepa:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o manjši notranji igralni površini v javnih vrtcih Mestne občine Ljubljana za šolski leti 2021/2022 in 2022/2023.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

Ad 4.

Obrazložitev predlaganega sklepa je podala Marija Fabčič. Pri točki ni bilo razprave.

Predsednica je predlagala sprejem sklepa:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem Predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem ter direktorju vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtec Ciciban, Osnovna šola Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Osnovna šola Dravlje, Osnovna šola Hinka Smrekarja, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Karla Destovnika Kajuha, Osnovna šola Ketteja in Murna, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna šola Nove Jarše, Osnovna šola Poljane, Osnovna šola Spodnja Šiška, Osnovna šola Šmartno pod Šmarno goro, Osnovna šola Trnovo, Osnovna šola Vič, Osnovna šola Zadobrova, Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana, Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana iz naslova povečanega obsega dela.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

Ad 5.

V jesenskem času bo izveden drugi del terenskega ogleda šolskih in vrtčevskih investicij MOL.

Seja je bila končana ob 16. uri.

Zapisa: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka



Francka Trobec
Predsednica

